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[1lpoBepKa: 9870631015

+6+3= 8+0= 4+3= 10-4=



[lopucynte nyymKk y COnHbILLKA.

— KOMY ObIfio BCE MOHATHO,
MHTEPECHO W1 Nerko paboTaTb;
— KTO 3aTpydHAancs ¢ 3agaHnem, HO
nocrne obgymbIBaHMs cnpaBuUrica C
3alaHnNEeM;
KpacHbIM — KOMY ObIf10 TPYAHO ycneBaTthb U
BbIMOMHATb 3aaHUS;



987631015

11 13 15 16 18



12, 14,17, 19

* 10, 11, 13, 15, 16, 18

12,14, 17, 19



[lopucynte nyymKk y COnHbILLKA.

— KOMY ObIfio BCE MOHATHO,
MHTEPECHO W1 Nerko paboTaTb;
— KTO 3aTpydHAancs ¢ 3agaHnem, HO
nocrne obgymbIBaHMs cnpaBuUrica C
3alaHnNEeM;
KpacHbIM — KOMY ObIf10 TPYAHO ycneBaTthb U
BbIMOMHATb 3aaHUS;



C.46 Ne 4

- 3anuwuTe 4ynucna B nopdake mx

yBenmyeHus
17,10, 5, 15, 2, 20,1

[1poBepKa:
1,2, 5,10, 15, 17, 20



C.46. Ne 5

PellueHue:
3+3=6(n.)
OTBET. 6 NNaTbLEB.
3 +6 =9(n.)

OTBeT: 9 Nnatbes.



3agava:

 MapuHa, Bepa n Onga 3agymanu no
ogHomy 4ducny: 18, 19, 20.

* MapuHa 3agymana 4ucno 18, Bepa —
cnepyroulee 3a HUM. Kakoe 4ncno
3agymarna Bepa? A Ona?



 [lopncynte nyymk y ConHblLLKaA:
— KOMY ObIfT0 BCE NOHATHO,
MHTEPECHO U Nerko pabortarb;

— KTO 3aTpyaHSNcs C
3ajaHMeM, HO nocrie obaymbiBaHUSA
cnpaBwurica c 3agaHuneEM;

KpacHbIN — KOMY ObINO TPYyAHO
ycrneBaTb M BbIMOSHATb 3a4aHuUS;



3agava.

Y pekun pacTtyT 4 OCUHbI U
3 nunbl. CKONbKO BCErO
OEPEBLEB Y PEKN?



[lpoBepsemM pelLleHue 3agavu

4+3=7(a)

OTBeT: 7 OepeEBLEB.



A AnBANIR



